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 ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΑΡΕΤΕΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΜΕ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΤΗ ΧΙΟ.  

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:   

Έως και τη Δευτέρα 31 Μαρτίου 2025 και ώρα 12:30π.μ. 

Το Παναρέτειο Γυμνάσιο  Δυτικής Λέσβου προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος από 

τουριστικά- ταξιδιωτικά γραφεία για την πραγματοποίηση πολυήμερης εκπαιδευτικής 

επίσκεψης στα πλαίσια του αναλυτικού προγράμματος σπουδών στο εσωτερικό με τα 

παρακάτω χαρακτηριστικά: 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

----- 
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΛΕΣΒΟΥ 

------ 
ΠΑΝΑΡΕΤΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΛΟΝΗΣ 

----- 
    Ταχ. Δ/νση 
    Τηλέφωνο 
    Fax 
    e-mail 
    Πληροφορίες 

: Καλλονή 81107 ΛΕΣΒΟΣ 
: 2253022257 
: 2253023822 
: mail@gym-kallon.sch.gr 
: Χατζάκη Γεωργία 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΧΙΟΣ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΕΜΠΤΗ 01/05/2025 (ΑΠΟΓΕΥΜΑ) 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 05/05/2025 (ΞΗΜΕΡΩΜΑ ΔΕΥΤΕΡΑΣ) 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ /ΤΡΙΩΝ ΠΕΡΙΠΟΥ 50 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΔΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 4 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

4 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΩΝ ΣΕ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 

4 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΓΙΑ 50 ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ 4 
ΣΥΝΟΔΟΥΣ(ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ) 

mailto:mail@gym-kallon.sch.gr


 

Ενδεικτικό πρόγραμμα εκδρομής  

 Πέμπτη 01/05/2025: Απογευματινό δρομολόγιο με πλοίο από Μυτιλήνη για Χίο. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο με λεωφορείο.  Βραδινή έξοδος για φαγητό.  

 Παρασκευή 02/05/2025: Επίσκεψη στη βιβλιοθήκη του Κοραή και στο Πανεπιστήμιο 

Αιγαίου. Περιήγηση στο κέντρο της Χίου. Βραδινή έξοδος για φαγητό.  

 Σάββατο 03/05/2025: Μετακίνηση με λεωφορείο για Νέα Μονή , Ανάβατο,  

Αυγώνυμα (στάση για φαγητό). Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ανάπαυση. Βραδινή 

έξοδος για φαγητό. 

 Κυριακή 04/05/2025: Μετακίνηση με λεωφορείο για Μουσείο Μαστίχας, Πυργί, 

Μεστά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ανάπαυση. Βραδινή έξοδος για φαγητό.  

 Δευτέρα 05/05/2025: Αναχώρηση τα ξημερώματα για το Λιμάνι της Χίου και άφιξη 

στη Μυτιλήνη το πρωί.  

 

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 

 

 Ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης πλην περιοχών που δεν ενδείκνυνται για την ασφάλεια των 
μαθητών. Το ξενοδοχείο πρέπει να είναι τουλάχιστον 4 αστέρων, να αναφέρεται στην προσφορά 
ονομαστικά και να προσφέρει πρωινό με μπουφέ  (όπως αυτό περιγράφεται από τους κανονισμούς 
των ξενοδοχείων). Θα συνεκτιμηθεί το προσωπικό ασφαλείας. Κατά προτίμηση τα δωμάτια να είναι 
δίκλινα και τρίκλινα και να βρίσκονται στους χαμηλότερους ορόφους για λόγους ασφάλειας. 

 Όλα τα δωμάτια θα πρέπει να έχουν απαραίτητα θέρμανση, κλιματισμό, ζεστό νερό, τουαλέτες και 

μπάνιο εντός των δωματίων. 

 Οι χώροι που έχουν επιλεγεί για τη διαμονή μαθητών και συνοδών, να διαθέτουν νόμιμη άδεια 
λειτουργίας σε ισχύ και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής (ξενοδοχείο με πρωινό στο 
κέντρο της πόλης της Χίου). 

 Ο οδηγός ή οι οδηγοί να διαθέτει/τουν δίπλωμα οδήγησης  Δ΄ κατηγορίας και το/τα λεωφορείο/α 
να πληροί/-ούν τις προδιαγραφές που απαιτούνται από το Υπουργείο Παιδείας καθώς και να 
διαθέτει/τουν τα απαιτούμενα έγγραφα. 

 Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για την τέλεση  
σχολικών εκδρομών (ασφάλεια αστικής ευθύνης για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και 
συνοδούς εκπαιδευτικούς και ασφάλεια ατυχήματος για όλους τους συμμετέχοντες). 

 Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση 
ότι διαθέτει το “ειδικό σήμα λειτουργίας”, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. 

 Το κάθε πρακτορείο/ταξιδιωτικό/τουριστικό γραφείο θα πρέπει να καταθέσει τελική συνολική τιμή 
με ΦΠΑ, όπως και τιμή ανά μαθητή με ΦΠΑ  (κρυφές/επιπλέον χρεώσεις όπως τέλος 
διανυκτέρευσης στα ξενοδοχεία θα πρέπει  να συμπεριλαμβάνονται τόσο στην τελική συνολική 
τιμή όσο και στην τιμή ανά μαθητή).   

 Αν η προσφορά σας επιλεγεί θα πρέπει να την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή για να είναι 
εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο. Θα ακολουθήσει η υπογραφή σύμβασης.  

 Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που, λόγω ανωτέρας βίας (απαγορευτικό, αλλαγές στα 
δρομολόγια πλοίων κλπ.), είναι αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στις παραπάνω 
ημερομηνίες. Σε περίπτωση μη υλοποίησης της εκδρομής για λόγους ανωτέρας βίας (απεργίες, 
απαγόρευση μετακίνησης λόγω καιρού, εκλογές κλπ.) επιστροφή των χρημάτων των μαθητών στο 
ακέραιο (χωρίς πέναλτι). 

 Το πρακτορείο πρέπει να λειτουργεί νόμιμα και να κατέχει ειδικό σήμα του ΕΟΤ που να του 
επιτρέπει τη διοργάνωση σχολικών εκδρομών, Με τη προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό 
γραφείο απαραιτήτως φωτοαντίγραφο του σήματος το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. 



 

 

Προδιαγραφές οχημάτων (λεωφορείου/ων) 

  

 Άριστη εσωτερική και εξωτερική κατάσταση του οχήματος, σύμφωνα με τις αντίστοιχες 
προδιαγραφές ΚΤΕΟ (ελαστικά σε καλή κατάσταση, ζώνες ασφαλείας, κλιματισμό κλπ) 

 Μικροφωνική εγκατάσταση 

 Βασικά εργαλεία επισκευής/συντήρησης και εφεδρικός τροχός  

 Άδεια κυκλοφορίας εκδόσεως έτους 1998 και μεταγενέστερη 

 Πρόσφατο σε ισχύ πιστοποιητικό ΚΤΕΟ 

 Άδεια Εξασκήσεως Επαγγέλματος Οδικού Μεταφορέα Επιβατών 

 Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο (για αστική ευθύνη σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και 
επιπροσθέτως μα έχουν ασφαλιστική κάλυψη για ίδιες ζημίες των οχημάτων και να παρέχεται 
κάλυψη και στους επιβάτες) 

 

Ο οδηγός ή οι οδηγοί να διαθέτουν: 

 

• Δίπλωμα οδήγησης Δ΄ κατηγορίας σε ισχύ και εμπειρία τουλάχιστον 5 ετών. 

• Φάκελο με όλα τα απαραίτητα έγγραφα 

 

Τέλος, οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστό φάκελο στην παραπάνω διεύθυνση με 

επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά ή να αποσταλούν σε ηλεκτρονική μορφή (email: 

mail@gym-kallon.les.sch.gr)  με κλειδωμένο αρχείο και όχι με fax. 

Θα επιλεχθεί όχι μόνο η πιο συμφέρουσα τιμή αλλά και η πιο αξιόπιστη προσφορά. Η αξιολόγηση θα 

γίνει από την επιτροπή αξιολόγησης προσφορών τουριστικών γραφείων/ταξιδιωτικών γραφείων του 

σχολείου.  Η επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει επιπλέον διευκρινήσεις για τις προσφορές εάν 

αυτό κριθεί σκόπιμο/αναγκαίο. Ο διαγωνισμός ενδέχεται να κηρυχθεί άγονος σε περίπτωση που όλες οι 

κατατιθέμενες προσφορές κριθούν οικονομικά ασύμφορες. 

  

 

                                                                                        

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 
 
               ΧΑΤΖΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
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